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 )الف                                                                                               معادلات زیر را حل کنید. 3
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 را یافته و سپس ریشه دیگر را بدست آورید. kباشد،  
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 و حاصل ضرب آنها ماکزیمم شود. 24رابر دو عدد مثبت چنان بیابید که مجموع اولی با دو برابر دومی ب 5
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 باشد، آنگاه با رسم شکل مناسب به سوالات زیر پاسخ دهید. = PQ 7 پاره خط اگر 6

 واحد باشد. 2به فاصله  PQ خط پاره ( مکان هندسی نقاطی را مشخص کنید که از الف
 

 

 

 واحد باشد؟ 5 به فاصله Qو از  4به فاصله  P( چند نقطه وجود دارد که از ب
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 با رسم شکل ثابت کنید فاصله هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه برابر است. 7
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 را محاسبه کنید. yو  xدر شکل مقابل،  8

 

 

 

1.5 

 در هر قسمت، مورد خواسته شده را بنویسید.  9

 گیرند.های آن چهار ضلعی روی محیط یک دایره قرار میهای مقابل در یک چهار ضلعی مکمل هم باشند، راسالف( اگر زاویه

 عکس قضیه: ....
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 مثال نقض: ....

1 

 را بدست آورید. yو  xدر مثلث قائم الزاویه روبرو مقادیر  10
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 با توجه به شکل مقابل، جاهای خالی را کامل کنید. 11
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 دامنه توابع زیر را بدست آورید.
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)               اند؟ چرا؟با هم مساوی g(x)و  f(x)بررسی کنید آیا دو تابع  13 ) cosf x x       و           
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 رسم کنید. را در بازه  نمودار تابع  14
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یک به یک است؟ در صورت مثبت بودن پاسخ، ضابطه تابع وارون را بدست  آیا تابع بررسی کنید  15

 آورید.
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 باشد، آنگاه: و  اگر  16

 را بدست آورده و ضابطه آن را تشکیل دهید. الف( دامنه 
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)ب( مقدار  )( )f g3 4  را محاسبه کنید. 7
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سانتی متر باشد، مقدار مسافتی که متحرک پیموده است  15رود. اگر شعاع دایره می Bروی دایره به نقطه  Aمتحرکی از نقطه  18

 را بدست آورید.
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 الف( اگر راس های یک چهارضلعی روی محیط یک دایره قرار بگیرند، زاویه های مقابل آن مکمل یکدیگر هستند. 9

 ب( 

( ) ( )N q       243 43 3 43 43 43 43 3 1 43 

1 

 دو مثلث با حالت تساوی دو زاویه متشابه هستند. 11

,

a

y a x

a

x y

 
 

  

 

6 10
12 10

100 36 8

6 12

 

1 

11 .c x a h xy  2 2 1.5 

 الف( 12

   , ,

x x x

x x x

D

       

      

    

2 24 0 4 2 2

1 0 1 1

2 2 1 1

 

 ب(

   X X D R Z     0 

1 

13 : sin sin sin :

( ) cos cos

f FD R x x x D R

g x x x

        

 

2 21 0 1 1 1
 

Fوg .باهم مساوی نیستند 

1 

14 x y
x y

x y
x y

     
   
  
  

2 1 1
1 0 0

0 1 1
1 2 2

 

1 

 1.5 تابع یک یه یک است. 15
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 پس نمی توان با این زوایا مثلث ساخت.
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